



**ESTADO DO ACRE**  
**SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO**  
**TERMO DE RETIFICAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP N.º 003/2024 – COMPRASGOV N.º 90003/2024 –**  
**FUNDHACRE**

**OBJETO:** Aquisição de material de consumo (descartáveis), para atender as necessidades da Fundação Hospital Estadual do Acre - FUNDHACRE.

A **PREGOEIRA DA SECRETARIA ADJUNTA DE LICITAÇÕES – SELIC**, comunica aos interessados que o Pregão Eletrônico acima mencionado, com **1) Aviso de Licitação**, no Diário Oficial da Estado, N.º 13.773, pág. 08, publicado no dia 13 de maio de 2024; Diário Oficial da União, N.º 92, pág. 92, publicado no dia 14 de maio de 2024 no Jornal de Grande Circulação (Opinião), publicado no dia 11 de maio de 2024 e **2) Aviso de Suspensão**, no Diário Oficial da Estado, N.º 13.784, pág. 11, publicado no dia 28 de maio de 2024; Diário Oficial da União, N.º 103, pág. 302, publicado no dia 29 de maio de 2024 no Jornal de Grande Circulação (Opinião), publicado no dia 28 de maio de 2024 e nos sites: [www.ac.gov.br](http://www.ac.gov.br), [www.licitacao.ac.gov.br](http://www.licitacao.ac.gov.br); com o fim de cumprir princípios intrínsecos como transparência e legalidade, notifica que houveram questionamentos e respostas e houve a **RETIFICAÇÃO**, conforme abaixo.

Em atendimento ao pedido de esclarecimento solicitado por empresas interessadas no processo licitatório, informamos a todos os interessados quanto à resposta da Autoridade Superior do Órgão:

**1. DO QUESTIONAMENTO E DA RESPOSTA:**

Dos esclarecimentos, resumidamente, transcrevemos o que segue conforme numeração apresentada pela requerente:

**EMPRESA (A):**

**QUESTIONAMENTO:**

**TERMO DE REFERÊNCIA – item 8. ESPECIFICAÇÕES E QUANTITATIVOS**

**Onde se lê:**

Item	Descrição do Item (Objeto)	Tipo
01	200032033 BOBINA DE SACO PLASTICO; CAPACIDADE PARA 1 KG; DIMENSOES 16X28; COM 800 SACOS; PICOTADOS	BB
02	SACO PLASTICO ½ KG ;TRANSPARENTE ESPESSURA TAMANHO: 10CM de LARGURA X 25CM de COMPRIMENTO – PACOTE COM 384 UNIDADES.	PCT
03	200002609- SACO PLASTICO; CAPACIDADE PARA 10 KG, MED: 40 X 60 CM – ROLO COM 350 UNIDADES PICOTADAS	BB
04	SACO PLASTICO; CAPACIDADE PARA 20 KG, MED: 50 X 80 CM	UN
05	SACO PLASTICO; CAPACIDADE PARA 2 KG, MED: 25 X 35 CM; COM 600 UNIDADES, PICOTADO	BB
06	SACO PLASTICO; CAPACIDADE PARA 3 KG, MED: 30 X 40 CM COM 550 UNIDADES, PICOTADO	BB
07	SACO PLASTICO; CAPACIDADE PARA 5 KG, MED: 35 X 50 CM COM 400 UNIDADES, PICOTADO	BB

**Leia-se:**

Item	Descrição do Item (Objeto)	Tipo
01	200032033 BOBINA DE SACO PLASTICO; CAPACIDADE PARA 1 KG; DIMENSOES 16X28; COM 1,5 KG, SACOS PICOTADOS	BB
02	SACO PLASTICO ½ KG ;TRANSPARENTE ESPESSURA TAMANHO: 10CM de LARGURA X 25CM de – PACOTE COM 1 KG.	PCT
03	200002609- BOBINA DE SACO PLASTICO; CAPACIDADE PARA 10 KG, MED: 40 X 60 CM – PACOTE COM 2 KG, SACOS PICOTADOS	BB
04	SACO PLASTICO; CAPACIDADE PARA 30 KG, MED: 50 X 80 CM, COM 100 UNIDADES	PCT
05	BOBINA DE SACO PLASTICO; CAPACIDADE PARA 2 KG, MED: 25 X 35 CM; COM 1,5 KG, SACO PICOTADO	BB
06	BOBINA DE SACO PLASTICO; CAPACIDADE PARA 3 KG, MED: 30 X 40 CM COM 1,5 KG, PICOTADO	BB
07	SACO PLASTICO; CAPACIDADE PARA 5 KG, MED: 35 X 45 CM COM 1,5 KG	PCT

**DATA DE ABERTURA - Passará a conter a seguinte redação:**

Data e horário da abertura da sessão: 24/06/2024 às 09h15min (Horário de Brasília).

Data de Retirada do Edital: até a data de abertura.

As demais informações contidas no Edital continuam inalteradas.

Rio Branco – AC, 05 de junho de 2024.

**Lizandra Nascimento de Araújo**

Divisão de Conformidade e Elaboração de Editais - DIVCON



Documento assinado eletronicamente por **LIZANDRA NASCIMENTO DE ARAUJO, Cargo Comissionado**, em 05/06/2024, às 11:33, conforme horário oficial do Acre, com fundamento no art. 11, § 3º, da [Instrução Normativa Conjunta SGA/CGE nº 001, de 22 de fevereiro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://www.sei.ac.gov.br/autenticidade>, informando o código verificador **0011186497** e o código CRC **0B9B1BC7**.

Referência: Processo nº 0039.007391.00291/2023-22

SEI nº 0011186497

Criado por [brunaa.almeida](#), versão 3 por [lizandra.araujo](#) em 05/06/2024 11:32:40.